



В Алтайском крае местный житель обвиняется в совершении на глазах малолетнего ребенка умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своей супруге, повлекшего по неосторожности ее смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 25-летнему жителю одного из сел Кулундинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей). По версии следствия, вечером 30 августа 2011 года мужчина, находясь в своем доме в состоянии алкогольного опьянения, в ходе незначительной бытовой ссоры жестоко избил свою 34-летнюю супругу. Нападавшего не остановило присутствие при избии полугодовалой дочери. От полученной тупой травмы грудной клетки женщина скончалась на месте происшествия. Следователи выяснили, что ранее мужчина неоднократно избивал жену. А в 2010-ом году был осужден за избие своей 6-месячной дочери к условной мере наказания. В настоящее время в отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/559589>